

推进党建与业务深度融合

汝州市法院开门迎客破解“两张皮”

本报讯(记者张鸿飞 通讯员倪晓鹏)为进一步推进法院党建与业务工作深度融合,5月12日,汝州市人民法院邀请市自然资源局、市教育局、市第一人民医院、市城市管理局、市物价办等市直机关党建与业务融合工作示范单位到该院座谈交流。

座谈会上,汝州市人民法院党组成员、政治部主任、机关党委副书记刘建文介绍了该院各项业务工作和运行架构,并就党建与业务融合方面的探索作了简要汇报,指出了法院党建与业务融合工作目前面临的困惑。

随后,由汝州市直工委副书记吕占京带队,与会人员实地查看了汝州市人民法院机关党建、党建阵地、机关科室党支部、钟楼法庭,进行了面对面指导,提出了针对性强、具有可操作性的建议。

在接着召开的座谈会上,吕占京详细解读了中共直工委《关于破解“两张皮”问题 推动中央和国家机

关党建与业务工作深度融合的意见》《党建与业务的关系》两篇文章,从“什么是融合”“为什么融合”“如何融合”三个方面阐释了党建与业务二者之间的关系。

与会单位代表敞开心扉依次发言,把本单位的“真经”和盘托出,并指出法院党建工作目前存在的不足之处,对法院党建阵地建设、档案管理、党员日常教育等方面提出了宝贵意见。

吕占京在总结发言时指出,党建与业务融合工作,一要围绕四个字做文章,把“想、做、写、讲”作为永恒的课题;二要理清思路订方案,草案制订后,还要经过各党支部或其他单位党务干部把关、党组集体讨论论证,把党办意见上升为党组意见;三要抓好落实出效果,不仅让领导同志满意,更要让人民群众满意;四要借鉴经验促提升,多向法院系统、多向省厅和其他地市、多在网上先进经验学习。

丹心显忠诚 热血铸警魂

汝州市公安局打造巡逻防控体系

□本报记者 张鸿飞 通讯员 韩恒超/文 特约摄影师 张军平/图



出发巡逻

A 高起点谋划 高标准建设

汝州市公安局新一届党委成立以来,立足长远,开拓创新,全面落实平顶山市委公安工作会议精神,深化警务模式改革,不断完善“1.3.5”快速反应机制,多次召开党委专题会议研究和实地调研,结合汝州城市新变化和治理新要求,打造了一支“首战用我,用我必胜”的特警突击队,确保遇到突发事件能够“1.3.5”分钟快速处置和10分钟快速封控,有效提升快速反应、快速到达、快速打击处置突发暴恐案事件的能力,不断提升汝州公安驾驭社会治理的能力水平。

B 磨砺精兵劲旅 聚焦实战训练

特警突击队牢固树立忠诚意识,在局党委领导下,紧紧围绕实战要求,以“教育整顿”学习教育阶段为契机,以“突出实战、加强训练”为原则,以公安特警五项和特色科目训练为抓手,开展高强度体能训练,模拟警情处置训练,紧急拉动训练,聚焦提升队伍战斗力,聚力维稳处突、巡逻防范主业,全体人员开拓进取,真抓实干,发扬特别能吃苦,特别能战斗的精神,牢记肩头重任,始终冲锋在前,圆满完成了巡逻、盘查、抓捕等各项任务。在市局领导的协调下,与110指挥中

C 融合警务职能 夯实阵地堡垒

新一届汝州市公安局党委面临汝州经济和社会的发展过程中出现的复杂警情和社会矛盾时,提高政治站位,增强执行力度,高度重视街面警务站综合警务职能的打造,深入调研,科学论证,筹措专项资金在市中心位置及城乡结合部,高标准规划建设10个现代警务工作站,其中市标、煤山公园两个警务站已经建成投入使用,其他的警务工作站正在有序推进建设中。新建成的市标、煤山警务工作站实现与局110指挥中心无缝对接,实行24小时值班备勤,各配备9名警力,分为3组开展动态巡逻和“1.3.5”快反处置,接受群众报警、求助及办理证照的综合便民服务功能。开展街面巡逻防控,有效维护街面治安秩序,预防、制止、查处各类违法犯罪行为;加强对重点区域、重点部位及重要目标巡逻防控;最大限度屯警街面,提高见警率和管事率,提升震慑力和控制力,使之成为街面警力“屯警点”、反恐处突“桥头堡”、服务群众“便利店”、警民共治“共同体”,切实让辖区群众安全感更有保障、获得感成色更足、幸福感更可持续。

汝州市安排七项城建重点工作

本报讯(记者张鸿飞 通讯员董楠楠 李晓轲)记者5月19日从汝州市住建局了解到,为加快基础设施建设,提升城镇功能,提高城市品位,该局围绕宜居宜业幸福活力汝州建设目标,规划了今年的七项城建重点工作。

打通“断头路”,畅通微循环。完成向阳路东延、农业路北延、农业路南延、城垣南路片区道路、洗耳河东河堤路、梦想大道改造(板长庄—龙山大道)、吴洼棚改红线外配套道路、怯庄棚改红线外配套道路项目和人才小区南区、人才小区北区道路建设,加快推进云禅湖环湖路建设。

实施城市绿化工程。加快人才小区北区游园、水文站游园、雨润公园提升改造。完成南、北人才小区道路、农业路南延、禹锡路、向阳路东延、金桂园周边路、梦想大道(城路至云禅大道段)等新建道路绿化建设和双拥路、梦想大道绿化改造。

推进城乡供水一体化建设。完成前坪水库水源引饮供水工程,提高汝州供水安全。实施城垣中路、地母庙街、塔寺街和城垣新村老旧小区水管网改造。

开展老旧燃气管网改造。年内改造城区中

低压供气管网10公里。完成乡镇天然气管道铺设25公里。

加快城市供热工程建设。完成供热管网铺设4公里,新建换热站3座,新增集中供热面积50万平方米,年内城市建成区供热普及率达50%以上。

完成产业集聚区污水处理厂、城东污水处理厂

提标改造项目,提标改造后,出水水质由《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A提高到《地表水环境质量标准》中的准四类标准。

加快新老城区污水管网及雨污分流改造工程,推进人才小区管网、滨河路北侧管网、宏翔大道污水管网建设和改造。

新闻 1+1

汝州市开展住建环境综合整治专项行动

本报讯(记者张鸿飞 通讯员李晨霞)为全面落实省委、省政府,平顶山市委、市政府关于打赢污染防治攻坚战部署要求,贯彻执行《汝州市环境污染防治专项行动工作方案》,日前,汝州市住建局开展了住建环境综合整治专项行动。

专项行动开展以来,该局相关分管负责同志分别带队,重点督导检查房建项目和市政项目整治工作,走访查看工程场地整理、裸土治理、施工围挡等重点环节扬尘防治情况,确保扬

尘处置规范有序。目前,各专班已督导检查了观澜园筑、金湖湾、万豪酒店综合体、和顺府、荷花苑、御香山等房建项目施工现场,以及金桂园、北人才小区、森林城周边道路、滨河路管网工程、农业路南延、禹锡路、气象路向阳路东延等市政项目施工现场。

据悉,该局将以此次专项行动为契机,全面落实“党政同责”“一岗双责”制,对照重点工作任务,重点推进扬尘治理,实施河道等专项整治工作,确保专项整治行动工作快速、有效推进。

汝州市召开生猪“保险+期货”研讨会

本报讯(记者张鸿飞 通讯员曹忠良)在5月13日召开的汝州市生猪“保险+期货”研讨会上,中原期货高级研究员刘四奎、中原农险河南省分公司养殖险部副总经理郭官鹏、中原农险乡村振兴部经理李志愿,应邀分别介绍了生猪“保险+期货”知识、中原农险服务乡村振兴战略等举措。

全面推行生猪“保险+期货”项目,将有效帮助养殖户及时了解未来生猪市场价格走势,合理调整养殖规模和饲养周期,减少因市场波动造成的损失,降低养殖风险,促进生猪养殖产业稳健发展,推动汝州生猪养殖产业优化和转型升级。

中原农险平顶山服务组组长王建修主持会议,平顶山金融局副局长雷文辉、农业农村局副局长杨景涛、扶贫办副主任齐瑞峰参加研讨会。汝州市政府党组成员汪聚涛致辞。

开展党史学习教育 我为群众办实事

A 汝州市洗耳河街道南关社区 免费体检暖人心

本报讯(记者张鸿飞 通讯员丁亚伟 杨俊英)“现在党的政策真是太好了,让我们娘儿俩不用折腾在社区就能检查身体。”正在陪母亲体检的高焕成老人激动地说道。

高焕成是汝州市洗耳河街道南关社区居民,其母亲今年已91岁。社区每年一次的体检活动他们都来参加,“今年的体检最好了,规模又大,还新增了眼科检查,对老年人是一大福利。”

为将党史学习教育转化为为民办实事的具体行动,5月17日,南关社区党支部联合社区医务室、洗耳河街道社区卫生服务中心,在南关花园A区党员

群众综合服务中心,开展了为期4天的为64岁以上老人免费健康体检活动。

考虑到老年人普遍起床早,且不能空腹太久的实际情况,体检于7时30分正式开始。检查项目包括血糖、血脂、肝功能、腹部B超、心电图、身高、体重等十多项,此外,医务人员还介绍了大家关心的日常保健、常见病、多发病预防知识。

南关社区党支部书记陈红卫说,预计将有460余名老年人参加此次免费体检。接下来,社区将进一步探索服务模式,拓展服务范围,努力为居民提供更全面、更优质的服务,推动党史学习教育扎实落地、走深走实。

B 汝州市庙下镇 清洗路面 治理占道经营

本报讯(记者张鸿飞 通讯员杨航)连日来,汝州市庙下镇扎实开展“我为群众办实事”实践活动,把党史学习教育成果转化为为民服务成果。

洛界路是庙下镇镇区的主要交通干道,由于车流、人流量较大,每逢集市很容易引起堵车,遇到大风天气,扬尘严重,环境卫生也不如人意。为了解决这个问

题,庙下镇政府开展了大干90天,全面清洗镇区慢车道及人行道彩砖、门头及卷闸门,洛界路湾子至镇区段路面。

在清洗过程中,集市区一收废品的小商户占道经营,给周边商户和群众造成了很大不便。志愿者服务队立即劝导该商户,并帮助其把乱堆乱放物品清理干净。

C 西西社区 拆除危房保民安

本报讯(记者张鸿飞 通讯员丁亚伟 李琴琴)“我是真切感受到咱居委会中装着老百姓,急百姓所急,为百姓办实事、办好事。”5月19日,汝州市西街居民李桂兰说起社区拆除81号第一家的危房时,充满了感激:危房拆除了,俺这一个院子19户人家悬着的心,终于放了下来!

西关街地处老城区。李桂兰所说的危房户主叫刘卫民,从这处危房向后的多小巷里住着19户、近80口人,既有80多岁的老人,还有刚出生的婴儿和学龄儿童。

李桂兰告诉记者,刘家的房子已经挂上了“危房”警示标志,非常破,墙都歪着,随时都有倒塌的可能,老人们不敢从这过,孩子们上下学家长都要求走快点,担心发生危险。

由于危房户主刘卫民常年不在家,附近居民闻讯围了过来,要求赶紧把这处危房

拆了。西西社区党支部委员李琴琴当即表示,回去后就向书记汇报,开会研究处理危房问题。

西西社区“两委”商议,立即联系房主,解决危房问题,经发动村组干部四处询问,终于联系上了危房户主刘为民。

经电话协商,刘为民同意将该危房地面一米五以上部分全部拆除,确保邻居出行安全。由于没法回来,刘为民5月13日通过微信发来了委托书,委托居委会全权处理。

5月17日,连绵的阴雨终于停止了,西西社区“两委”组织村组干部及拆房人员,在邻居们的见证下,拆除了刘家危房。

“这下行了,老人们、孩子们从这儿出去安全多了。”李桂兰说出了巷子里19户群众的心声。

西西社区党支部书记高从悟说,咱社区党支部、居委会就是要实实在在为群众办实事、解难题,为他们送去党和政府的温暖。

汝州市发改委 以巡视巡察整改促营商环境不断优化

本报讯(记者张鸿飞 通讯员郭汝全)近日,汝州市易地扶贫搬迁项目建设单位负责人,给汝州市发改委送来一面绣有“思民生、解民难、办实事、暖民心”的锦旗,感谢市发改委以热情高效的服务,帮助项目建设单位解决难题。

为进一步做好优化营商环境工作,汝州市发改委严格按照市委第五巡察组的要求,以巡视巡察整改为抓手,建立了优化营商环境常态化工作推进机制,出台并完善了企业首席服务官制度。该委配备专职工作人员18人,定期走访重点企业,建立工作台账,确保问题一件一件落实、措施一条一条兑现,为企业发展、项目建设提供全方位服务。

截至目前,汝州市发改委对照巡视巡察交办的问题,全面梳理了发改部门的审批事项,形成了70项

便民服务事项基本目录,严格落实限时办结制度,搭建了投资项目在线审批监管平台,将核准审批类项目由法定时限20天压缩到10天内办结,企业投资项目备案3个工作日办结,大幅缩短了审批流程和审批时间。

在此基础上,汝州市发改委牵头开展大走访活动,走访了涉及全市10项评价指标的2575家企业,和涉及平顶山市级满意度评价的汝州区域内的213家企业,为推进营商环境持续健康发展打下了坚实基础。

汝州市发改委党组书记、主任樊顺昌表示,下一步将进一步深化“放管服”改革,优化政务服务监督,紧盯问题整改,贴近企业搞服务,坚决打赢优化营商环境这场硬仗,以高品质营商环境支持汝州市高质量发展。



法官普法进校园

进校园

“升旗仪式第四项,请汝州市人民法院的两位法官给我们上法治课……”5月17日8时许,在汝州市塔寺小学的升旗仪式上,汝州市人民法院法官邵存、秦宇华,应邀为该校全体师生上了一堂普法课。

邵存、秦宇华针对小学生的年龄层次和认知心理,用活泼、生动的语言以案说法,讲述了预防犯罪和提高防范意识两方面内容,引导小学生树立尊法、守法、用法意识,号召同学们不做施暴者,不做冷漠的围观者,不做沉默的受害者。

本报记者 张鸿飞 通讯员 杨松 摄